

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za Vaše milodary:

Z krstu Daniela Karniša 50,00 €

Helena Giňová 50,00 €



2. Na prvú sobotu v mesiaci (01.09.) bude mariánske večeradlo v Močidl'anoch o 07:15 hod. a vo farskom kostole o 17:45 hod.



3. Úmysly sv. omši sú zaplnené do konca kalendárneho roka. Spoločná sv. omša za všetkých zosnulých bude ako vždy 2. novembra. V prípade potreby sa môžete obrátiť na kňazov – dôchodcov, misionárov alebo rehoľníkov. Vďaka za pochopenie.



4. V dňoch od 27.08.-29.08.2018 sa bude konať pešia púť z Prešova do Levoče pod názvom „Frekvencia“. Putovať sa bude z Prešova cez Uzovský Šalgov, Bachureň, Nižný Slavkov a Úložu na Mariánsku horu. Počas celej púte bude k dispozícii sprievodné vozidlo, ktoré povezie všetku ťažkú batožinu. Čas púte je vyplnený rôznymi aktivitami, hrami, rozhovormi, modlitbou. *Cena: 15 eur- platba vopred; 17 eur- platba na mieste.*

Viac na : <http://premladez.sk/index.php/aktivity-acm/frekvencia/416-frekvencia-2018>



5. Tanečné divadlo ATak uvádza vo svojej jubilejnej 20. sezóne premiéru inscenácie „D4VID“.

Dávid zažil vrcholy aj pády, víťazstvá aj prehry... ostal však verný Bohu. Netradičné a moderné zobrazenie osoby starozákonného kráľa Dávida, prerozprávane cez jeho známe žalmy, ktoré zhudobnila výrazná osobnosť mladej gospelovej scény na Slovensku – speváčka Dominika Gurbaľová.

Termín : 30.08.2018 o 20:00 hod.

Miesto : Poprad - Námestie sv. Egídia.



6. Úmysly apoštolátu na mesiac august

Všeobecný úmysel: Aby závažné ekonomické a politické rozhodnutia slúžili na ochranu rodiny ako pokladu ľudského spoločenstva.

Úmysel slovenských biskupov: Nech je prázdninový a dovolenkový oddych spojený aj s obnovou ducha v našom národe.



7. Pozývame Vás na duchovné cvičenie s názvom „Jediné, čo má zmysel, je láska“ v termíne od

03.09.-11.09.2018, miesto konania: Prešov – Exercičný dom sv. Ignáca z Loyoly.

Viac info o ubytovaní a cene na :

<http://duchovne-cvicenia.jezuiti.sk/>



8. Radi by sme pozvali deti, žiakov, študentov, pedagógov a rodičov **2. septembra** (t.j. v nedeľu v každom kostole našej farnosti) na **Veni Sancte**- svätú omšu s prosbou k Duchu Svätému o pomoc na začiatku a počas celého školského roka. Prváčikovia a žiaci, ktorí majú **nové aktovky, tašky**, môžu ich priniesť pred oltár na požehnanie.



Sobášne ohlášky:

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Matúš Kočan

syn rodičov Imricha a Jany, rod. Štalmachovej, narodený v Prešove, bývajúcí v Daleticiach

a

Lenka Kmecová

dcéra rodičov Pavla a Jolany, rod. Kmecovej, narodená v Prešove, bývajúcá v Prešove.

Ohlasujú sa 19.08.2018 tretí krát.

Damián Ružbarský

syn rodičov Stanislava a Márie, rod. Magáčovej, narodený v Prešove, bývajúcí v Jarovniciach

a

Viktória Kostolníková

dcéra rodičov Františka a Slávky, rod. Probalovej, narodená v Prešove, bývajúcá v Jarovniciach.

Ohlasujú sa 19.08. druhýkrát a 26.08.2018 tretíkrát.

Ondrej Džurnák

syn rodičov Ondreja a Zuzany, rod. Želinskej, narodený v Prešove, bývajúcí v Červenci

a

Ivana Jacková

dcéra rodičov Petra a Ľudmily, rod. Sedlákovej, narodená v Prešove, bývajúcá v Jarovniciach.

Ohlasujú sa 19.08. prvý krát, 26.08.2018 druhý krát a 02.09.2018 tretí krát.

Ľuboslav Novotný

syn rodičov Ľuboslava a Márie r. Uličnej, narodený v Prešove, bývajúcí vo Vítazi

a

Agáta Triščová

dcéra rodičov †Jozefa a Agáty r. Krištofikovej, narodená v Prešove, bývajúcá v Jarovniciach

Ohlasujú sa 26.08.2018, 2.9.2018 a 9.9.2018



Skúste a presvedčte sa, aký dobrý je Pán.

Láska k bližnému

Bruno Ferrero píše:

Bosý chlapec stál užasnúť pred výkladom s topánkami. Triasol sa od zimy. Podišla k nemu okoloidúca pani. „Čo tam vidíš také zaujímavé?“ opýtala sa ho. „Modlím sa o topánky,“ povedal chlapec. Pani ho vzala za ruku, vošla do obchodu a poprosila predavača, aby jej dal pre chlapca šesť párov ponožiek. Potom ho požiadala o trochu vody a uterák. Pustili ich do zadnej časti obchodu. Tam pani chlapcovi nohy umyla a osušila. Predavač priniesol ponožky. Pani jeden pár navliekla dieťaťu a potom na ne obula aj topánky. Zabalili mu aj ostatné ponožky. Pohľadila ho po hlave a povedala: „Teraz je to lepšie, však?“

Chlapča jej stislo ruku, zahľadelo sa na ňu očami plnými slz a opýtalo sa:

„Ty si manželka Pána Boha?“

Človek, ktorého stretávame na ulici a s ktorým sa stýkame, je Božím obrazom. Ak mu slúžime, ak mu vzdávame pravú úctu, slúžime samému Bohu. Kristus sa výslovne stotožnil s človekom: „Čokoľvek ste urobili jednému z týchto mojich najmenších bratov, mne ste urobili“. (Mt 25, 40).

Spasiteľovo človečenstvo nás neodvádzalo od jeho božstva, naopak nám ho priblížilo. Tak i ľudia, na ktorých sa dívame ako na údy spojené s hlavou, Kristom, ako



ratolesti vštepené do kmeňa, nemôžu nás odvádzať od Boha. Umožňujú nám, naopak, preukázať Bohu to, čo by sme mu ináč preukázať nemohli: môžeme ho ošetrovať, opatrovať, dávať mu z vlastného nadbytku. Preto kresťanskí kazatelia radi zdôrazňujú túto pravdu: «Pozerajte sa na bližného tak, aby ste v ňom videli samého Krista!» Tento pohľad viery je, pochopiteľne, podmienkou dokonalosti. Nesmieme však zabúdať na to, že je to len predpoklad na ďalšie konanie. I diabol totiž vidí v každom človeku Krista. Práve preto nás nenávidí. Ak prežívame teda túto pravdu my, musíme si potom dať väčší pozor, aby sme bližnému neublížili. Kto kopne do sochy, o ktorej nevie, čo predstavuje, nemôže sa zrovnávať s tým, kto vie, že je to Kristova socha.

Alvarezde Paz varuje preto duchovné osoby, aby si dávali pozor. U nich sú hriechy proti láske k bližnému oveľa vedomejšími hriechmi proti Bohu samému. Zato však ich dobré skutky, i malé službičky lásky, sú neustálou bohoslužbou. Sv. Augustín píše: «Nikto nech nevraví: Ved' hreším nanajvyš iba proti človekovi, ak nemilujem brata! Ako by si nehrešil proti Bohu, keď hrešíš proti láske?! Boh je láska.»

Odteraz majte naponáhlo, aby ste milovali. Pretože príležitostí v živote je málo, aby sme naplno rozšírili hranice svojej lásky.

(zdroj: internet)

Liturgický prehľad: 20. augusta – 26. augusta 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok <i>Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi</i> Spomienka	18:30	Jarovnice	K	† Andrej, Žofia a Katarína Roboví
Utorok <i>Sv. Pia X., pápeža</i> Spomienka	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	K	† Anna Olšavská
Streda <i>Panny Márie Kráľovnej</i> Spomienka	18:30	Močidľany	K	† Anna Macejová
Štvrtok <i>Sv. Ruženy Limskej, panny</i> Spomienka	17:00	Daletice	K	+ Mária, Jozef a Margita
Piatok <i>Sv. Bartolomeja, apoštola</i> Sviatok	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	K	† Vincent a Margita Mikloškovi
Sobota <i>Sv. Jozefa Kalazanského, kňaza</i> Spomienka	16:00	Jarovnice	K	Sobáš: Lukáš a Lívia
26. augusta 2018 Dvadsať prvá nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidľany	K	ZBP pre Richarda (40r. života)
	09:15	Daletice	R	ZBP pre Daniela a Veroniku s rodinou
	10:30	Jarovnice	K	ZBP pre Miroslava (50r. života)
	11:30	Osada	K	Za farnosť

„Boh nehľadá u teba slová, ale srdce.“

(Sv. Augustín)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Natália Triščová		Mária Stanková
UT RO	Marta Digová		Mária Popušová
JA	Slávka Olejárová		Natália Skybová
ST MO	Mária Ružbarská		Matej Strakay
PIA RO	Dana Červeňaková		Marta Bilá
JA	Mária Novotná		Viktória Krescanková
SO JA	svadobčania		svadobčania
NE MO	Stanislav Ružbarský	Juliana Novotná	Dominika Semanová
RO	Július Bolvan	Jolana Kalejová	Mária Popušová
JA	Ľuboš Novotný	Monika Petrušová	Mária Kundríková

„Prečo si myslíš, že minulé časy boli lepšie ako tvoje? Zabudli sme na ťažké časy hladu a vojen, o ktorých sa píše preto, aby sme nereptali proti Bohu pre prítomný čas? Aké to teda boli časy? Či sa nechvejeme všetci, keď o nich počúvame alebo čítame? Preto by sme mali skôr d'akovať, ako reptat' pre naše časy.“

(Sv. Augustín)

Liturgický prehľad: 27. augusta – 2. septembra 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok Sv. Moniky Spomienka	18:30	Jarovnice	K	† Bartolomej Novotný
Utorok Sv. Augustína, biskupa a učiteľa Cirkvi Spomienka	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	K	Za † čl. z rod. Falatovej, Macejovej a Kropuchovej
Streda Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa Spomienka	08:15	Močidl'any	K	† Andrej Lukáč (kňaz)
Štvrtok Féria Sv. Erika, kráľa	17:00	Daletice	K	+ z rod. Bednárovej
Piatok Féria Sv. Rajmunda Nonnatusa, rehoľníka	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	K	ZBP pre Martu
Sobota- prvá sobota v mesiaci Panny Márie v sobotu Spomienka	08:00	Močidl'any	K	† Katarína Robová (1. výr.)
	15:00	Jarovnice	F	Sobáš: Damián a Viktória
	18:30	Jarovnice	K	† Žofia Váhovská
2. septembra 2018 Dvadsať druhá nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre rod. Jakabčinovú
	09:15	Daletice	F	ZBP pre Petra a Pavla
	10:30	Jarovnice	F	ZBP pre rod. Baluchovú
	10:30	Osada	K	Za farnosť

„Bohatstvá tohto sveta sú ako poklady, ktoré vlastníme vo sne: robia nás bohatými do chvíle prebudenia, ale zmenia sa na strašnú chudobu, len čo sa stratí sen.“

(Sv. Augustín)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Helena Krescanková		Denisa Samselyová
UT RO	Marta Digová		Božena Bilá
JA	Adriena Krescanková		Braňo Stanko
ST MO	Mária Lukáč-Jacková		Matej Strakay
PIA RO	Božena Gabčová		Eva Kukuricová
JA	Matúš Badanič		Klárka Novotná
SO MO	Marcela Novotná		Juliana Novotná
JA	svadobčania		svadobčania
JA	Ján Juda	Monika Kandrová	Mária Kropuchová
NE MO	Ľubomír Trišč	Mária Kandrová	Dominika Semanová
RO	Drahuša Peštová	Darina Kalejová	Jolana Kalejová
JA	Anton Konečný	Jaroslava Jacková	Zuzana Kundříková

Prajeme vám, aby prázdniny boli naplnené láskou k našim najbližším.